LEVEL

@ Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

@ Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

@ Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

@ Houdt u aan de bijgaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeds bij de h an(?

@ Sequire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

@& Observar y siempre tener a disposicion este
texto de sequridad adjunto.

@ Ter em atencdo o texto de seguranca anexo e
guarda-lo para consulta.

03297-0379

Churchill A.V.R.E.

Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@® Overhold vedlagte 5|kkerhedsanvisninger og
hav dem liggende | naerheden.

@ Ha alltid v dqla t sikkerhetstekst klar til bruk.

@ Beakta bifogad sakerhetstext och hall den |
beredskap.

@ Huomioi ja sdilyta oheiset varoitukset.

Co6Nt0AATb TeXHUKY 6€30MacHOCTH, COXPAHUTb
VIHCTPYKLMIO AN AANbHENLUMX 06paLLeHnii.

Przestizega( zafaczonego tekstu dotyczacego
bezpieczenstwa i mie¢ go zawsze pod reka.

@ Dodrzu Ate tento prilozeny bezpecnostni text a
méjte ho po ruce.

@ A meIIekeIt biztonsdgi szoveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozdsra készen.

© 2022 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Bunde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. www.revell.de

@&® Respektujte prilozeny bezpetnostny text a
uchovajte ho pre buduce pouzitie.

® Respectati textul de siguranta atasat si
pastrati-l la indemana.

@ Cna3gante NpuUNoXKeHNs TeKCT 3a 6e30MacHoOCT
1 TO APBKTE NOA PbKa 33 CMPaBKY.

@ Priloiena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

AGBETEUTOYN 0OIG TO CUVNPPEVO KEIPEVO
QOPaAEIOG Kal UAGETE TO WOTE VOl OVOTPEXETE
0€ QUTO OmoTE XPEIGLETAL.

@ Ektekiguvenlik talimatlarini dikkate ali
bakab%eceglnlz bir sekilde muafaza ecl)nlz

V01.01
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@ Weitere Tipps und Tricks.

Additional tips and tricks.

@ Conseils et astuces
supplémentaires.

@D Andere tips en trucs.

@ Ulteriori consigli e
suggerimenti.

@ Consejos y sugerencias adi-
cionales.

@ Mais dicas e truques.

@® Flere tips og tricks.

@ Flere tips og tricks.

@D Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaa vinkkeja ja nikseja.

@ [ipyrue cOBETbl N XUTPOCTH.
@ Dalsze wskazéwki i sugestie.
@ Dalsi tipy a rady.

@ Tovabbi otletek és fogasok.
@&® Dalsie tipy a triky.

® Alte sfaturi si trucuri.

@9 [Ipyri NonesHn Cbeet 1
TPUKOBE.

Nadaljnji nasveti in zvijace.

@ MMpdobeTeC GUPPOUAECG Kail
KOATTOL.

@® Diger oneriler ve ipuclari.

www.revell.de
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Kleben Nicht kleben @ Bemalen @ Anzahl der Arbeitsgange.
Glue Don't glue Paint Number of working steps.
@ (oller @ Ne pas coller Peindre Nombre d’étapes de travail.
@ Lijmen @ Niet lijmen @ Beschilderen @ Het aantal bouwstappen.
@ Incollare @ Non incollare @ Colorare @ Numero di fasi di lavoro.
@ Pegamento & No pegamento @ Pintar @& Numero de pasos de trabajo.
@ Colar @ N3o colar Pintar @ Namero de passos de trabalho.
@ Lim @® Lim ikke @ Mal @® Antal arbejdsgange.

® Lime @ [kke lime @ Male @ Antall arbeidstrinn.

@& Limma @& Limma inte & Méla & Antal operationer.

@ Liimaa @ Al liimaa @ Maalaa @® Tyovaiheiden maara.
Knentb He kneutb PackpacnTb Konnyectso onepavuit.
Przyklei¢ Nie przyklejac @ Pomalowac Liczba cykli roboczych.

@ Slepenti @ Nelepit @ Pomalovat @ Pocet pracovnich krokd.

@ Ragassza ra @ Ne ragassza ra @ Fesse be @ A munkamenetek szdma.
& Lepit & Nelepit & Natriet & Pocet pracovnych operdcif.
@ Lipiti @ Nu lipiti @ Vopsiti ® Numarul etapelor de lucru.
3anenete He nenete bosiamncaiite @ Bpoit PaboTHU CTHMKMU.

@ Prilepite @D Ne lepite @D Pobarvajte @& Stevilo delovnih postopkov.
KoAAfjoTe Mnv KoAAroeTe @ Bayre Ap1BpoC BnpdTwv epyaaiag.
@ Yapistirma @ Yapistirmayin Boyama Calisma adimi sayisi.

® Zusammenbau Reihenfolge.
Sequence of assembly.
Ordre d'assemblage.
@ Volgorde van monta?e.
@ Sequenza di assemblaggio.
@ Secuencia de montaje.
Sequéncia de montagem.
@ Samleraekkefolge.

@ Monteringsrekkef@l?e.
@ Montering ordningsfoljd.
@ Kokoamisjarjestys.

MocnenoBaTenbHOCTL C60PKM.

Kolejno$¢ montazu.

@ Poradi slozeni.

@ Osszerakasi sorrend.
@& Poradie zostavenia.

® Ordinea asamblarii.

M10CNeA0BaTeNHOCT HA CrN06SBaHE.

@D Vrstni red sestavljanja.
@ FeIpd TOmobETNONG.
@® Parcalan birlestirme sirasi.

Mit einem Messer abtrennen.

Detach with knife.

@ Détacher au couteau.

@ Met een mesje afsnijden.

@ Separare con un coltello.

® Separar con cuchillo.

Separar com uma faca.

Skaer af med en kniv.

@ Separer med kniv.

@ skall skiljas av med en kniv.

@ Erota veitsella.

@ OTAeNUTb HOXKOM.

0ddzieli¢ za pomoca noza.

@ 0ddélte nozem.

@D Vdlassza le késsel.

@& 0ddelte nozom.

Desprindeti cu un cutit.

@ OTKbCHEeTE C HOX.

Odrezite z ustreznim rezilom.
AQUIPEDTE PE EVO PaXaipl.

@ Bir bigak ile kesin.

©

Gleichen Vorgang auf der gegeniberliegenden Seite wiederholen.

Repeat same procedure on opposite side.

@ Opérer de la méme facon sur l'autre face.

@ Dezelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.
@ Ripetere il procedimento dall‘altra parte.

@ Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario.

Repetir alguns procedimentos no lado oposto.

Gentag proceduren pa den modstaende side.

@ Gjenta samme forlop pa motliggende side.

@ Upprepa samma process pa motsatta sidan.

@ Toista menettely vastakkaisella puolella.

@ [0BTOPUTH TaKWe ke AeCTBUA Ha MPOTMBOMONOXKHON CTOPOHE.
Powtorzy¢ te same czynnosci po ﬁrzeciwnej stronie.

@ Stejny Fostup opakujte na protilehlé strané.

@ |smételje meg a miveletet az ellentétes oldalon.

@&® Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane.

® Repetati acelasi procedeu pe latura opusa.

MoBTOpeTe CbLnTe CTHMKN HA CPeLLyNON0XKHATa CTPaHa.

& Enak postopek ponovite na nasprotni strani.

EmavoAGBete TNV i1 Siadikaoia aTV avTiBeTn MAEUpdL.

@ Ayni islem adimlanini diger tarafta da uygulayin.

®"

@ Abbildung zusammenﬁesetzter Teile.
lllustration of assembled parts.

Figure représentant les piéces assemblées.
@ Afbeelding van samengevoegde onderdelen.
@ Foto delle parti assemblate.

@ Figura de las piezas montadas.

@D llustracao das pecas montadas.

@ [llustration af samlede dele.

Figur av sammensatte deler.

@ Bild pa sammansatta detaljer.

@ Koottujen osien kuva.

306paXkeHnie CMOHTUPOBAHHbBIX AeTane.
Rysunek potaczonych czesci.

@ 7obrazeni spoﬂen\]ch dilo.

@ (Osszerakott alkatrészek abraja.

@® Obrazok dielov, ktoré sa maju zmontovat.
® Figura reprezentand piesele asamblate.
M306paxkeHre Ha CrnobeHnTe Yactu.

@ slika sestavljenih delov.

@ ATIEIKOVION TWV TOTOBETNPEVWY PEPWV.
Birlestirilmis parcalar resmi.

%
o

Wahlweise
Optional
@ Facultatif
@ Naar keuze

@ Facoltativamente

& Opcional
@ Opcional
@ Valgfri

® Valgfritt

@ Valfri

@ Valinnaisesti
Ha BbI6Op
Opcjonalnie
@ Volitelné

@D Vdlasztas szerint

@& Alternativne
@& Optional

Mo n36op
@ Izbirno
MpOoIpPETIKG
@ Opsiyonel

(e

Anknoten + Kleben
Tie + glue

@ Attacher + coller

@ Vastknopen + lijmen
@ Annodare + incollare
@ Atar + pegamento

@D Atar + colar

Bind og lim

@ Knytte + lime

@ Knyta pa & limma

@ Solmi ja liimaa

@ (BA33Tb + KNenTb
Przywiazac + przyklei¢
@ Navézani uzlu + slepeni

@ (somozza meq + ragassza rad

& Uviazte na uzol + zlepte
innodati + lipiti
3aBbpXeTe + 3anenete
@ 7avezite + Erilepite
AéoTe + KOAROTE

@ DugGumleme + yapistirma

03297

Bauteile trocknen lassen. Wegfeilen Schwarzen Faden benutzen. Zur besseren Ausbalancierung mit einem Gewicht beschweren.
Allow the parts to dry. File off Use black thread. Add weight for improved stagility.
@ Laisser sécher les pieces. Enlever avec une lime Utilisez le fil noir. @ Pour une mise en place correcte allourdir.
@ Oderdelen laten drogen. @ Wegvijlem @D Gebruik zwarte draad. @ Voor evenwicht gewicht aanbrengen.
@ Lasciare asciugare i componenti. @ Rimuovere con una lima @ Utilizzare filo nero. @ Aggiungere un peso per migliorare la stabilita.
@ Dejar secar las piezas. ® Limar ® Usar hilo negro. @ Anadir peso para una mayor estabilidad.
@D Deixar as pecas secar. Remover com uma lima Utilizar fio preto. @ Para melhor estabilidade colocar um peso.
@ Lad delene tarre. Fil af Brug sort trad. @ Tilfej veegt for at forbedre stabiliteten.
@ Tork komponenter. @ File av @ Bruk svart trad. @ Legg til vekt for en bedre stabilitet.
@ Lat komponenterna torka. & skall filas bort & Anvand svart trad. @ Belastas med en vikt for béttre balansering.
@ Anna rakenneosien kuivua. @ Hio pois @ Kaytd mustaa lankaa. @ Painota painolla parempaa tasapainottamista varten.
[laviTe AeTansim BbICOXHYTb. CTOUNTb HAMMNBHUKOM Mcnonb3yiTe YEpHble HUTKU. QAN nyuLein 6anaHcMpoBKI YTSKENUTL FPY30M.
Pozostawic¢ elementy konstrukcji do wyschniecia. Odpitowac Uzywac czarnych nici. Aby zapewni¢ rownowazenie, obciazy¢ ciezarkiem.
@ Nechte dily uschnout. © 0dpilovat @ Ppouzijte cernou nit, @ Pro lepsi vyvazeni zatéite zavazim.
@ Hagyja megszaradi az alkatrészeket. @ Reszelje le @ Hasznaljon fekete fonalat. @ A jobb kiegyensulyozas érdekében hasznaljon sulynehezéket.
& Konstrukéne diely nechajte vyschnat. & 0dpilovat & Pouzite ¢iernu nit. & Pre lepsie vyvazenie zataite zavazim.
@ |asati componentele s3 se usuce. ® Piliti ® Utilizati un fir negru. ® Aplicati 0 greutate pentru o mai buna stabilitate.
OcTaBeTe CrNO6EHUTE YaCTU A U3CHXHAT. @ Vi3nunete @ 113n0n13BaliTe YepeH KoHel. @ 33 No-f06bp 6aNaHC NOCTaBeTe TeXeCT.
@D Osusite sestavne dele. & odpilite @D Uporabite ¢rno nit. @ 173 bolj30 izravnavo obtezite z utejo.
NipépeTe XpNoIporoIoTe patpn KAWOTH.

AQNoTE T uépr]kvtx OTEYVWOOUV.

Npocbéate uvn’BuFo yIo KaAUTEPN OTAOEPOTNTA.
@ Yapi parcalarini kurumaya birakin.

Zimparalama @ Siyah iplik kullanin. @ Daha iyi bir dengeleme icin agirlik yerlestirin.

* *

(=
@ Zur Anbringung der Abziehbilder emlpfohlen.
Recommended for affixing the decals.

Recommandé pour |'application des décalcomanies.
@ Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.
@ Raccomandato per |'applicazione delle decalcomanie.
@ Recomendado para fijar bien las calcomanias.

@D Recomendado para a fixacao dos autocolantes.

@® Anbefales til anbringelse af overfaringsbillederne.
@ Anbefales til & feste avtrekksbilder.

& Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.
@ Suositellaan siirtokuvien siirtdmiseen.

@D PeKOMEHAYETCs ANl HAHECEHUS NePeBOHbIX KAPTUHOK.
Zalecane d% przyklejenia kalkomanii.

@ Doporucujeme k umisténi obtiskovacich obrazka.

@ A matrica felhelyezéséhez ajanlhato.

@® 0dporica sa pre umiestnenie obtlackového obrazku.
® Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.

@ [penopbysa Ce 33 NOCTaBsiHE HA BAAEHKM.

@D Pri namescanju nalepnice priporo¢amo.

@ JUVIOTATAI VIO TNV TOMOBETNON TWV XOAKOPOVIWV.
@ (ikartmalarin takilmasi icin onerilir.

@ Mit Klebeband fixieren.

Attach with adhesive tape.

@ Fixer a l'3ide de ruban adhésif.
@ Met plakband vastzetten.

@ Fissare con nastro adesivo.

@ Fijar con cinta adhesiva.

@D Fixar com fita adesiva.

®® Fastgor med tape.

@ Fest med tape.

@D Fixera med tejp.

@ Kiinnita liimanauhalla.
3auUKCMpOBaTL NIMNKON NEHTON.
Przymocowac za pomoca tasmy samoprzylepnej.
@ Pripevnéte lepici paskou.

@ Rogzitse ragasztészalaggal.

@® Fixujte lepiacou paskou.

@ Fixati cu bandd adeziva.
DuKcnpaiTe ¢ TUKCO.

@ Pritrdite z lepilnim trakom.

@ ZTsps(boTzEs KOAANTIKHA Tavior.
@ Yapistirma bandi ile sabitleyin.

*

Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.

Soak and apply decals.

@ Mouiller et appliquer les décalcomanies.

@ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Immergere la decalcomania nell'acqua e applicarla.
@ Mojar y aplicar calcomanias.

@ Amolecer o decalque em agua e aplicar.

@ Gor overforingsbilledet vadt og saet det pa.

@ Myk opp avtrekkingsbildet i vann og sett pa.

@D Blotlagg dekalen i vatten och sétt pa den.

@ Pehmitd siirtokuva vedessé ja siirra paikalleen.
OnyctuTe nepeBofiHYH KApTUHKY B BOAY M HaHecuUTe eé.
Namoczy¢ kalkomanie w wodzie i przyklei¢.

@ Nechte obtisk odmocit ve vodé a prilepte.

@ Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

& Obtlackovy obrazok namocte do vody a prilozte na plochu.
® inmuiati abtibildul in apa si aplicati-.

loToneTe BafieHKaTa BbB BOAA 1 51 NoCTaBeTe.

@D Prelepnico namakajte v vodi. In namestite

@B MOUOKEWTE O€ VEPO KOl TOMOBETAOTE TIC XAAKOPAVIEC.
@ (ikartmayi suda yumusatin ve takin.

@ |kke inkludert Nie wchodzi w zakres dostawy @ Nu este inclus @ icermiyor
Not included ® No incluido @ Ingar ej Neni obsazeno He ce BKNKYBA B KOMMNEKTa
Non fourni ® Ndo incluido @ Ei sisalla @ Nem tartalmazza @& Ni prilozeno 3

@D Behoort niet tot de levering Medfglger ikke @ He copnepxutcs & Neobsahuje Aev mepIAapBaveTal

@ Nicht enthalten @ Non incluso
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Benotigte Farben /
Required colours

Peintures nécessaires
@D Benodigde kleuren
@ Colori necessari

® Colores necesarios
Cores necessarias

@ Ngdvendige farver

@ Ngdvendige farger

@D Erforderliga farger

@ Tarvittavat varit
Heo6xoaMble Kpacku
Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@D Sziikséges szinek

@&® Pozadované farby

® Culori necesare
Heobxoaumu LBeTOBe
@D Potrebne barve
ATTQITOUPEVO XPWPOTO
@® Gerekli renkler

25%

“ @ Eisen metallic +

Iron metallic

Fer métallique

@D |jzer metallic

@ Ferro metallico

@ Acero metdlico
Aco metdlico

Stal metallisk

@ Jern metallic

@ Stal metallic

@ Teras metallinen
(Tanb MeTanmK
Grafit metaliczny
@ Ocelova metalizovy
@ Acélmetal

@&® Ocelova metaliza
® Fier metalic

€9 Xens30 MeTanuk
@D Zelezna kovinska
Xpwpa 016ripou peTaAAIKO
Metalik metalik

Rost matt

Rust matt

Rouille mat

@D Roest mat

@ Ruggine opaco
@ o6xido mate
Ferrugem mate
Rust mat

@ Rust matt

@ Rost matt

@ Ruoste matta
P>KaBblil M3TOBbIi
Rdzawy matowy
@ Rezava matny

@ Rozsdaszind, fénytelen
@& Hrdzavé matny
® Ruginiu mat

@ Pbx/Aa MaToBO
@D Rjasta mat
XpWpo OKOUPIGIG parT
@® Pas rengi mat

Rost matt

Rust matt

Rouille mat

@D Roest mat

@ Ruggine opaco
@ o6xido mate
Ferrugem mate
@® Rust mat

@ Rust matt

@ Rost matt

@ Ruoste matta
P>KaBbl MATOBbIN
Rdzawy matowy
@ Rezava matny

@D Rozsdaszind, fénytelen
@&® Hrdzavd matny
@ Ruginiu mat
PbXAa MaToBo
@D Rjasta mat
Xpwpa OKOupIGG poT
@ Pas rengi mat

7 LC8

Erdfarbe matt

Earth matt

@ Couleur terre mat
@ Aardkleur mat

@ Color terra opaco

@ Marron tierra mate
Castanho terra mate
@® Jordfarve mat

@ Jordbrun matt

@D Jordfarg matt

@ Maanruskea matta
3emMeNbHbIN MATOoBbIN
@D Ziemisty matowy
©@ Zemité hnéda matny
@ Foldszind, fénytelen
@& Zemito hnedd matny
@ Maro pamantiu mat
3eMHOKadABO MaTOBO
@D 7emeljska-barva mat
Kopé yrjivo par

@ Toprak kahvesi mat

[ 65 LAS

@ Bronzegrin matt
Bronze green matt
Vert bronze mat
@D Bronsgroen mat
@ Verde bronzo opaco
@ Verde bronce mate
@D Verde bronze mate
Bronzegrgn mat
@ Bronsegrgnn matt
@D Bronsgron matt

@ Pronssinvihred matta

BpOH30B0-3€NEHbI1 MATOBbIN

Brazowozielony matowy
@ Bronzova zelend matny
@ Bronz z6ld, fénytelen

@&® Bronzovo zelend matny
® Verde-bronz mat

@9 BpOH30B03€/1eHO MATOBO
& Bronasto-zelena mat
Aadi par

Bakir yesili mat

Eisen metallic
Iron metallic

@ Fer métallique
@D |jzer metallic

@ Ferro metallico
@ Acero metdlico
Aco metdlico
Stal metallisk

@ Jern metallic

@ Stal metallic

@ Terds metallinen
(Tanb MeTanmk
Grafit metaliczny
@ Ocelova metalizovy
@ Acélmetal

@&® Ocelova metaliza

5c | B

@ Khakibraun matt
Khaki brown matt
Kaki mat

@D Khaki mat

@ Marrone cachi opaco
@ (aqui mate

Castanho caqui mate
@® Khakibrun mat

@ Kakibrun matt

@ Khakibrun matt

@ oliivinruskea matta
KopnyHeBbIN XaKu MaToBbIi
Khaki matowy

@ 0livova hnéda matny
@D Kekiszind, fénytelen
@&® Olivova hneda matny
® Maro masliniu mat
Kaku matoBo

@D Kaki-rjava mat
Ka@é-Aadi por

@® Zeytin kahvesi mat

Lederbraun matt

Leather brown matt

@ Brun cuir mat

@ Lederbruin mat

@ Marrone pelle opaco

@ Marrén cuero mate
Castanho couro mate

@® Laederbrun mat

@ Leerbrun matt

@D Laderbrun matt

@ Nahanruskea matta
KopruHeBas Koxka MaToBbilil
Skorzanobrazowy matowy
© Kozena hnédd matny

@ Borszin(, fénytelen

@&® Kozend hneda matny

® Fier metalic

JKens3o meTanmk

@D Zelezna kovinska

Xpwpa 016fpou PETOAAAIKS
@ Metalik metalik

[0 LIS

Schwarz matt
Black matt

Noir mat

@ Zwart mat

@ Nero opaco

@ Negro mate

@D Preto mate

@® Sort mat

@& Sort matt

@D Svart matt

@ Musta matta
YEPHbIN MATOBbIIA
Czarny matowy
@ (Cernd matny

@ Fekete, fénytelen
&® Cierna matny
Negru mat
YepHO MaToBO

Beispiel: mischen
Example: mixing
Exemple: mélanger
@ Voorbeeld: mengen
@@ Esempio: mescolare
@ Ejemplo: mezcla
® Exemplo: misturar
@ Eksempel: blanding
Eksempel: blanding

& Crna mat & Exempel: blanda
Maudpo par @) Esimeekki:
@ Siyah mat sekoittaminen

Maro pielos mat
Kahasa Koxa MaToBo
@D Usnjeno-rjava mat
Kapé okoUupo port

@ Deri kahvesi mat

@D [pumep: CMeLLBaHMe

Przyktad: miesza¢

@ Piiklad: michani

@ Példa: keverés

& Priklad: miesanie
Exemplu:
amestecare

lpumep: cmecsaHe

@D Primer: mesanje

Nopddelypor:
QVGEIEn

@ Ornek: karistirma
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@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fr DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fur
alle ubrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieflich Ihren Handler oder Distributeur.

Customer Service: www.revell-service.defen or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
0ld Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdom and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customer Service: www.revell-service.de/en or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany (only for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

Service clientele: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@ Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

@ Servicio al cliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (s6lo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds paises, por favor, péngase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

Servico de apoio ao cliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos os outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@® Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle gvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributer.

Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributer.

@D Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For dvriga
lander var god kontakta aterforsaljaren eller distributéren.

@ Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteyttd paikalliseen jalleenmyyjaan tai jakelijaan.

Cny>x6a nopaepkkn knmentos: www.revell-service.de nnn Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (Tonbko ans DE, AT, NL, BE, LU, ES,
IT, PL, US, CA). KnueHTam 13 Apyrvix CTPaH CnefyeT 06paLlaThes UCKNKUUTENBHO K
CBOEMY MOCTABLLMKY WM AUCTPUBLIOTOPY.

Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostatych krajach nalezy kontaktowac sie wytacznie ze sprzedawca lub
dystrybutorem.

@ 73kaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro v3echny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@ Ugyfélszolgalat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszgok
esetében). Az egyéb orszagok esetének kizdrélag kereskeddjével, vagy forgalmazéjaval
vegye fel a kapcsolatot.

@B 73kaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vsetky ostatné krajiny kontaktujte vylucne svojho obchodnika alebo predajcu.

Serviciul clienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte tdri contactati doar comerciantul dvs. sau distribuitorul.

0taen 3a o6cnykeaHe Ha kKnveHtn: www.revell-service.de vnv Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BCMUKY OCTaHaNM [IbPXKaBM Ce (BbP3BaNTe CamMo € Balumsa annbp vnm
ANCTpUbyTOP.

GD Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale drZave se obrnite samo na prodajalca ali distributerja.

@® Tprpa egunnpétnong mehaTwv: www.revell-service.de ) Revell GmbH, Abteilung
X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (p6vo yia DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Mot OAEC TIG GAAEG XWPES EMKOIVWVAOTE QMOKAEIOTIKG PE TOV EPITOPO [ TOV
QVTITIPOOWTTO TNG TIEPIOXTG OOC.

Musteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tum diger lkeler icin sadece saticiniza veya distributorinize basvurun.
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